

# “我们为生态威海造片林”

## 本报小记者走进经区桥头镇,为荒地植绿

本报记者 王帅  
见习记者 丛子茗

15日,本报组织的体验活动来到经区桥头镇孟家庄东侧荒地,小记者们与其他志愿者一起种下3000余棵黑松。当日,大家互相合作,同力为荒地盖上绿色。



小记者们在植树现场合影留念。

小记者们齐心协力挖树坑。



花絮

### 一起为地球添绿

本报3月19日讯(记者 王帅) 当日,娃哈哈威海办事处两名志愿者也参与植树活动,他们与小记者齐力将树种好后,还将娃哈哈系列饮品发给小记者和家长饮用。

娃哈哈威海办事处工作人员栾义财和赵一明跟随本报体验活动来到植树现场,看到现场各行各业志愿者,他们也加入了植树行列。扶树,埋土,他们忙的不亦乐乎。植树结束后,他们将娃哈哈系列的矿泉水和酸奶发给了家长和孩子。

“希望能尽自己的微薄之力,为绿化家园尽一份力。”娃哈哈威海办事处负责人伊西强介绍,现在不少城市雾霾严重,植树造林势在必行,希望此次活动能为环保做一份贡献。据悉,该公司长期从事公益活动,如去福利院、敬老院做义工和送饮品等。伊西强称将多多参加类似的公益活动,将爱心传递下去。



小记者植完树后高兴地喝着娃哈哈。

小记者作文

## 一次有意义的植树活动

15日,阳光明媚,我和妈妈参加了齐鲁晚报小记者的植树活动。

大巴车载着我们很快来到了经区桥头镇,放眼望去,道路两旁彩旗招展,仿佛在欢迎我们的到来。再往摄影架上一看那真叫一个壮观啊!有海运学院的、山大(威海)的大哥哥大姐姐们,还有其他学校的同学……他们整齐地站了好几排在等着我们拍合影。

接下来,记者阿姨把我们带到植树的地方,我迫不及待的干了起来,这时,只听绿化的阿姨说:“要在地上画白点的地方挖树坑。”为什么?我有些疑惑。阿姨解释

说:“这样不仅栽种的树木整齐美观,而且还能抵御风沙。”原来树木不仅能美化环境,还能降低风沙的污染。我正忙着,妈妈说栽的时候要扶正了。“这就像小孩子,犯了错误就要及时改正,否则长大了就改不过来了,更成不了栋梁之才。”给小树培土时,阿姨说:要在小树周围将土垒高一点,让小树积攒充足的水分快快成长。在我和妈妈共同努力下,第一棵小树终于栽好了。

我还在树上挂上了一张心愿卡:让我们一起成长!望着那一排排整齐的树苗,我的心里美滋滋的。  
皇冠中学 初一二班 吕政威

## 小树,你快快长大

3月12日是一年一度的植树节,齐鲁晚报小记者活动正是去植树。为了大家有空闲的时间,决定在3月15号周六去参加。得知能去植树,向来爱睡懒觉的我当天早早就起床了,央求正好出差回来的爸爸和我一起去植树。

当大巴车缓缓停在今天植树的目的地——经区桥头时,这里已经聚集了上千人的植树大军,大家脸上都好似春风拂面,笑意盈盈,就像攒了一身的力气,我们小记者们也好似出笼的小鸟,雀跃的奔下车来,笑着,跑着,唱着……

报社的阿姨向我们介绍了一下如何栽树之后,大家找好位置就争先恐后的挥舞起铁锹挖起树坑来。我在想:种树不就是挖个坑,放上树,填上土这么简单吗。实际上,可真不是那么简单,挖了几铁锹后,我就挖到了掺杂了石

砾的泥土,胳膊一会儿就像灌满了铅,累得抬不起来了,小小的铁锹好像有千斤重。挖了十几厘米我就想把树苗搬到我挖的树坑里填土,这时候爸爸制止了我:这样可不行,坑太浅了!这样浅的坑,树根可不容易扎到土中,水分也很容易流失,树苗喝不到水不就渴死了吗。在爸爸的帮助下,我们终于种下了第一棵小树,随后第二棵,第三棵。

我抬手擦了擦额头的汗水,往远处望去,一棵棵小树已经在人们热火朝天的干劲中雨后春笋般的矗立在了田野间,随着春风轻轻摇曳,好像在笑着说:谢谢大家啦!

大家都带着丝丝疲倦踏上了返回的大巴车,小树苗在大巴车外已经越来越远。

高区一小 四年级六班 张之月

# 威海卫 1923

## 珍藏白酒 进口葡萄酒



威豪国际酒庄,融和国际资本和技术,创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地,酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波良地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列,原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚州纳帕山谷,经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种,结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚,香气浓郁,单宁细腻平衡,口感圆润顺滑。



威海卫,自前明洪武之三十一,已有600多年的历史。1923年,孙心田首创威海卫烧锅,七十年代初建立威海卫品牌,系山东三大名酒之一。本品采用杨氏大曲烧房,老窖发酵,取杏花村地下矿泉水精心酿制,具有窖香浓郁,绵柔爽净,多粮香味突出等特点。

### 诚招全国广告代理商、产品经销商。

### 富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699